
Aide pour mon plan =)

Par DroitlicenceIII, le 28/02/2015 à 12:49

Bonjour à tous,

Rencontrant des difficultés à établir un plan pour mon commentaire d'arrêt je sollicite à ce jour 
votre aide! 

Voila l'arrêt au lien suivant : 
https://www.courdecassation.fr/publications_26/arrets_publies_2986/deuxieme_chambre_civile_3170/2013_4445/juillet_4662/1239_11_29614.html
(Arrêt n° 1239 du 11 juillet 2013 (12-15.994) - Cour de cassation - Deuxième chambre civile)

Et voici mon plan, incomplet puisque je ne parviens pas à trouver un A I. 
Toutes critiques et suggestions sont les bienvenues.
Bonne journée et merci

I- La péremption de l'instance : un incident susceptible d'appel

A- 

B- La recevabilité de l'appel sur l'incident de nature à mettre fin à l'instance

II- La jonction du lien de péremption : résultat d'une indivisibilité des instances 

A- La transcription des diligences d'une instance à l'autre : produit du lien de dépendance

B- Quid de l'intérêt de l'existence de deux instances
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